ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ
к транспортным средствам
Категория «Туризм».
Серийно выпускаемый полноприводный автомобиль, входящий в категорию «В» российской классификации, независимо от объема двигателя . 
Ограничений по подготовке нет. 
Категория «ТР-0».
Серийно выпускаемый полноприводный автомобиль, входящий в категорию «В» российской классификации, независимо от объема двигателя, с колесами, укомплектованными покрышками маркировки MT или ХТ,  размером до 33 дюймов (включительно). 
Список шин категории  МТ/XT можно посмотреть здесь: 
http://www.extremetyre.ru/tyre.htm?type=4&level=2
http://www.extremetyre.ru/tyre.htm?type=4&level=3
В случае отсутствия модели покрышек в справочнике, категория покрышек определяется на ТК (Технической комиссии) техническим комиссаром. 
Разрешается использование лебедки, приводимой в действие мускульной силой человека. Стационарно установленные лебедки на период соревнования опечатываются.
Категория «ТР-1».
Серийно выпускаемый полноприводный автомобиль, входящий в категорию «В» российской классификации, без значительных изменений в конструкции (двигатель, КПП, мосты), независимо от объема двигателя, с колесами, укомплектованными покрышками размером до 33 дюймов (включительно). 
Использование любых лебедок разрешено.
Категория «ТР-1,5».
Серийно выпускаемый полноприводный автомобиль, входящий в категорию «В» российской классификации, без значительных изменений в конструкции (двигатель, КПП, мосты), независимо от объема двигателя, с колесами, укомплектованными покрышками размером до 40 дюймов (включительно). Использование любых лебедок разрешено.
Для автомобилей данного класса вводятся следующие ограничения
Длина автомобиля - не менее 4600 мм.
Снаряженная масса машины - не менее 1900 кг.
Масса автомобиля без нагрузки определяется по свидетельству о государственной регистрации автомобиля. В случае отсутствия у владельца свидетельства о регистрации на автомобиль, на ТК по умолчанию принимается, что масса автомобиля без нагрузки до 1900 кг
Категория «ТР-2».
Серийно выпускаемый полноприводный автомобиль, входящий в категорию «В» российской классификации, без значительных изменений в конструкции (двигатель, КПП, мосты), независимо от объема двигателя, с колесами, укомплектованными покрышками размером до 37 дюймов (включительно). 
Использование любых лебедок разрешено.
Категория  «ТР-3».
Серийно выпускаемый полноприводный автомобиль, входящий в категорию «В» российской классификации, независимо от объема двигателя, не попадающие под ТТ категории «ТР-2»,  а также полноприводные транспортные средства со значительными изменениями в конструкции и оснащении (двигатель, мосты, рама, кузов), укомплектованные любыми покрышками, любого размера. 
Использование любых лебедок разрешено.
Категория «ATV».
Квадроциклы серийного производства. Ограничений по внесению изменений в конструкцию нет.
Категория «ATV\UTV Туризм».
Квадроциклы и UTV серийного производства. Ограничений по внесению изменений в конструкцию нет.
Категория «Эндуро».
Двух/трехколесные мотоциклы вне зависимости от объема двигателя, количества посадочных мест, типа подвески.
Наличие шлема обязательно, наличие защитного костюма, обуви и перчаток рекомендуется.
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Размер шины рассчитывается исходя из маркировки, указанной на боковине.

